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VK TJ Lanškroun   x   USK Pardubice

  

 

  

9. kolo - 2:3 (23,-22,-20,18,-11)

  

10. kolo - 3:1 (-14,23,16,19)

  

 

  

     V neděli 11.11. měly lanškrounské ženy letos teprve druhou možnost představit se před
domácím publikem. Po nepříliš vydařeném startu sezóny a okupaci spodních příček tabulky
jsme si samozřejmě chtěly na domácí půdě spravit chuť a konečně prolomit neúspěch, který
nás i přes veškerou snahu prozatím v letošní sezóně provázel. 

      

Přípravu na tento zápas jsme vlastně zahájily už minulou sobotu, věřte nebo ne po dalším
prohraném zápase s Litomyšlí jsme se totiž rozhodly pro stmelení týmu a vyrazily jsme za
kulturou. Jak je vidět tento způsob přípravy se osvědčil a bude třeba ho tedy aplikovat častěji.
No ale zpět k neděli 11.11.

  

      Tentokrát se boje odehrávaly v tělocvičně zemědělky, což nám jistým způsobem hned z
počátku vzalo výhodu domácího prostředí. Na zemědělce běžně nehrajeme a srovnat se s
nepříliš vysokým stropem je vždy trochu oříšek. 

  

      Do prvního zápasu jsme nastoupily celkem dobře a i přes to, že se soupeřky nedaly lehce,
tak jsme ukořistily první set pro sebe. Druhý a třetí set bohužel těsným rozdílem prohráváme a
to především vinou vlastních nevynucených chyb. Co je ale skvělé a velká změna oproti
minulým zápasům je, že se neskládáme a nic do poslední chvíle nevzdáváme. Podaří se nám
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tedy zvítězit ve čtvrtém setu a urvat alespoň jeden bod. Jdeme do tiebreaku porvat se o
zbývající bod. Ten si nakonec velmi těsně urvou pro sebe naše soupeřky z Pardubic. Nevadí
konečně vidíme, že bojovnost a trpělivost se vyplatila. Máme alespoň bod a na náladě v šatně
je cítit že od dalšího zápasu chceme tři body. 

  

      Jak je již lanškrounským zvykem začátek druhého zápasu je spíše vlažný a proto
prohráváme první set. Nicméně to je vše co soupeřkám v tomto zápase povolíme. Druhý set má
sice ještě vypjatou koncovku, ale ta končí v náš prospěch. Poslední dva sety jsou již v naší režii
a konečně se poznáváme. Najednou všechno začne vycházet přesně tak jak má a my se snad
poprvé v letošní sezóně hrou bavíme přesně tak jak to má být. Z druhého zápasu si odnášíme
tři body. 

  

     Po vyhraném zápase je cítit všeobecné nadšení a víra v to, že na tento výkon navážeme i v
příštích zápasech. Konečně jsme se totiž dokázaly semknout a hrát jako jeden tým. 

  

 

  

Sestava: Adéla Horáčková (B), Jana Drozdová (B), Tereza Jozová (S), Renata Paďourová (S),
Linda Leová (S), Kristýna Míková (S), Radka Skácelová (U), Veronika Svatoňová (L), Nikola
Šebrlová (L), Sabina Roubalová (N). 
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